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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! Bam mBaxkmel mpou3Benu TYP Mo4yeBoro my3sipsi, OBIJIO BBEIEHNE NHCTPYMEHTA 110
ypeTpe. Yke OOHO IPOBeeHNe NHCTPYMEHTa MOXKeT BhI3BaTh AU3YPHUIO Ha OAJINTE/IbHBIN Tepuof. Bam
OBaXKOHI TPOBEIN SHIOCKOIMYECKOe XUPYPTUYeCKOoe BMeIaTeNbCTBO. [JUCKOMMOPT Ipu
MOYEHCITYCKaHUU MOXKeT 00YCJIOBJIEH U XUPYPTUUYeCKUMHU BMeIlaTeIbCTBaMH, ¥ CAaMUM (aKTOM
IIPOBEMIEeHUSI MHCTPYMeHTa 110 ypeTpe. OOLYHO KyTUPOBaHNE OU3YPUHU ITPOUCXOIUT B TEYEHUE
nonyroga. HyxkHo HabmogaThCs y yposiora 10 MEeCTy XKUTENIbCTBa , Y OHKOYpOJIora, 1
KOHCYJIbTUPOBATLCS C OIIEPUPYIOIIUM XUPYyProM. Yaauu!



